

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(市第一完全学校专号)

一本耐人寻味的书

五(6)班 黄峻熙

《三国演义》是罗贯中笔下的一部宏伟巨著。记得初次邂逅《三国演义》时,我年仅六七岁,那时着对它提不起多少兴趣,刘备、关羽、张飞的兄弟情义,在我看来平平无奇,曹操那接连不断的计谋,也让我心生反感。

如今我已经五年级了,尽管这本书已被我多次捧起翻阅,可很多时候依旧是一知半解。但奇妙的是,我仿佛能与书中人物同喜同悲、共命运了。每当读到关羽败走麦城、含恨而死的段落,我都会忍不住泪如雨下,只能暂且搁下书本,待心情平复后再接着读。可读到诸葛亮星落五丈原那令人心碎的情节时,悲伤又会涌上心头,再次丢下书本。后来读到虎统命丧落凤坡,同样是心痛难抑……就这样,在无数次的搁下、拾起的反复中,我才总算读到了“合久必分,分久必合”这蕴含着历史沧桑的结局之处。

书中有着诸多令人过目难忘的搭档组合,像“刘关张”组合,刘备的仁厚、关羽的忠义、张飞的勇猛相得益彰;“五虎上将”——关羽、张飞、黄忠、赵云、马超,个个都是能征善战、威震四方的英雄豪杰;还有“卧龙凤雏”,诸葛亮的智谋超群与庞统的奇思妙想,可谓珠联璧合。

每一次阅读《三国演义》,我都会有别样的感悟。你也快来翻开这本《三国演义》吧,相信你会收获独一无二的阅读体验呢。

(指导老师:张丽征)

家乡的小溪

五(2)班 王铭博



我的家乡有一条小溪,它沿我们的村庄蜿蜒着伸向远方。小溪的两旁种着一排排高大的杨树,每次回老家时我都会看见它那美丽的景色并驻足停留,它实在太美了。

还记得第一次来到这里时,我小小的眼睛里充满了好奇和新鲜。于是等我放假回老家时,每天都要去那里玩几个小时。我经常来这里戏水,和伙伴们玩耍,或是抓上一些小鱼小虾带回家,放进鱼缸里养起来。

每天清晨,在绚丽的晨曦中袅袅上升的炊烟像洁白的羽纱,人们陆陆续续把鸭子赶入水中,鸭子在水里嬉戏游玩,一会儿扑腾扑腾翅膀在水面上飞快地游着,一会儿把头扎进水里,小鱼也被它们吓得躲起来不敢出来。贪玩的鸭子一直要等到主人叫它们吃饭才依依不舍地离开小河。这时,鱼儿才趁机浮出水面,一个个吐着小泡泡。

中午,阳光射在水里,反射出点点金光,好像是谁在小溪里撒了一把金粉似的,我和小伙伴们下到小溪里洗澡,溪水暖暖的,我们在水里打着闹着,欢笑着,快乐地玩耍着。

当夕阳把余晖洒在河面上,小溪两旁的影子映在水中,溪水暗了一些。小溪最美的就是晚上了,那弯弯的月牙倒映在清澈的溪水中,水面上萤火虫飞来飞去,像一个个小电灯泡一样点缀着这条溪水,月光下的小溪是那样美丽,那样迷人。

这条小溪让我的整个假期变得不再平淡无味,而是更加开心与快乐。

(指导老师:宋蕾)



愉快地研学

五(6)班 魏景熙

“嘀嘀——”大巴车的喇叭一响,我们蜂拥而上,极力按捺住激动的心情,和同学们一起向南阳野生动物园出发,开启我们的研学之旅。

窗外雾气沉沉,好似一张薄薄的白色面纱,充满奇幻感。车内一片“热气腾腾”,同学们开始尽情分享着各自的美食,水果的清香,辣条的刺激,巧克力的甜糯……使我们的心都沉浸在无尽的甜蜜之中。

期待中,一个乐园出现在我们的眼前。我们抑制住心中的急切,排队有序下车。这里一共分两个区,分别是玩乐区与萌宠区。我走在湖边小道上,秋风吹拂我的发丝,阳光洒在广阔的湖面上,美丽平静的湖面波光粼粼,卷起金色浪花,真美。一片片红枫叶打着旋儿从树上如芭蕾舞般落下,我第一次觉得枫叶那么红,那么美。

我先参观了百鸟园,认识了多种鸟类,火鸡、孔雀、百灵鸟……不可计数。大雁们扑扑翅膀,绕着场地尽展身姿。“开啦,开啦……”循着大家的欢呼声,跟着人群,我快步向前,原来是孔雀开屏了。那身纯洁美丽的羽毛啊,尽显白孔雀的高贵。

登上摩天轮也是我最激动的时刻,随着摩天轮缓缓上升,喜悦、激动、恐惧,多种情绪交织在一起,渐渐地,地上的房子变得只有手掌那么大了。连绵起伏的远山清晰可见,百鸟园、游乐场、大草原、滑草场、百兽馆……整个景区尽收眼底。那“会当凌绝顶,一览众山小”的豪迈诗句在胸中激荡。摩天轮在慢慢下落,我也饱览了整个野生动物园的美景。

当大巴的身影出现在眼前,熟悉的喇叭声耳边再次响起,我知道要和这里的小生灵、美景说再见了。但真的不想说再见,只能在心里默默祈祷,希望下次还能来这里研学。

(指导老师:张丽征)

幽默的老师

五(8)班 朱芸依

这学期,我们班新来了一位数学老师,姓闫。他戴着一副金丝眼镜,目光非常严厉。起初我见到他时,心想这学期可要遭殃了,摊上一个这么凶的老师,上数学课的时候,神经绷得紧紧的,生怕有一丝的闪失。

可是几天下来,我发觉闫老师虽然严厉,可上他的课非常轻松。你听,闫老师在讲应用题的时候,他就用红军和敌人打比喻,红军先摸清敌人的地形,找出突破口,那就可以一举把敌人拿下。经过闫老师这么一讲,同学们可来劲了,解起题目来得心应手。哟!闫老师讲课的时候更幽默了。他说,周角就是皇帝,掌管着整个江山,而平角的权力就小了,他只掌管半壁江山。这样一节课下课,同学们意犹未尽,还沉浸在故事数学课里呢!

自习课的时候,有的同学东张西望,看到老师来了忙装模作样地做作业。闫老师搞笑地对他们说:“嘿!你们这些人,是想当特务吗?想监视老师?你以为特务这么好当啊!”那几个同学红着脸,低着头,没准儿还在想:“闫老师真是火眼金睛,下回还是少犯点错误。”

跟着这位既严厉又不失幽默的数学老师学习,可真是让我们既爱又敬啊!

(指导老师:华道菊)

春天的故事

五(5)班 荀睿玺

有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢果实累累的秋天,还有的人喜欢大雪纷飞的冬天,而我却喜欢万物复苏、花红柳绿的春天。

阳春三月,桃花在温暖的春天中欣然怒放,整个学校都沉浸在桃花浓郁的、沁人心脾的香气中。但是在这温暖的春天里突然下起了雪,并且下得比冬天还要大。

昨天还是桃红柳绿、艳阳高照,今天便是冰天雪地、北风怒吼。我想,这应该就是所谓的桃花雪了吧!三月喜降桃花雪,多美的景色啊!正是桃花开放的时候,雪悄然无声地来了,开始星星点点,零零落落,像柳絮,摇曳多姿。不一会儿,雪片大了,像一片片鹅毛,又像一只只白色的蝴蝶,在空中翩翩起舞。

在这温暖的春天里,这场突如其来的桃花雪让同学们忘掉了烦恼。我们的校园也沉浸在这茫茫春雪的欢乐中。雪越下越大,积雪越来越多,同学们张开双臂,仰面朝天,捕捉着雪花。还有的同学在雪地上奔跑着,追逐着打雪仗。我打过去,他抛过来,雪球在空中相撞,雪花四溅,交错飞舞。看,同学们叫得多欢,笑得多甜,整个校园都沸腾了。

春天的故事交织着绿色与希望,它不只带来了大自然的复苏,也给我们带来了温暖,带来了力量,描绘出我们生活中最美的画卷!

(指导老师:赵璐路)



动物王国一日游

五(6)班 李梦媛

在阳光明媚的一天,我们一路欢声笑语来到了南阳市野生动物园研学。

刚走进动物园,我们就看到了一个高大的横梁,上面写着南阳市野生动物园八个大字。进入动物园,映入眼帘的就是猛兽区,那里有威武的狮子、高大的老虎、调皮可爱的棕熊等多种猛兽。我们首先看到的是草原之王狮子。只见它们一个个威风凛凛,眼睛炯炯有神,目光锐利。它们体格健壮,身形高大,站在草地上的大石头上大吼一声,发出沉闷的响声。我们隔着厚厚的玻璃也能听得一清二楚。接着,我们又看到了可爱的棕熊。我们把胡萝卜放在投喂口,只见它们竖着身子,用前爪扒着玻璃,再向上一扒,就把胡萝卜拿了下来,然后一口吞进肚里。之后,我们还看到了老虎、狼等凶猛的野兽,随后我们便跟着教官来到了百鸟园。

百鸟园里最引人注目的就是孔雀了,这次我们有幸看到了孔雀开屏,只见一只蓝孔雀张开它的翅膀,那羽毛在阳光的照耀下闪闪发光,羽毛上的花纹好像一只只小眼睛在盯着你。头顶上的三根羽毛,好像一顶皇冠戴在头上,那尖尖的嘴巴,那美丽的羽毛,显得它是那么优雅高贵。

太阳渐渐藏到了山后,我们的研学之旅也即将结束。在与最后一缕阳光告别后,我们踏上了归途。这次研学,不仅让我看到了可爱的动物朋友,也让我知道了要好好保护野生动物,这一天我快乐极了。

(指导老师:张丽征)

劳动最光荣

五(1)班 惠云飞

在繁华的城市和宁静的乡村,劳动者的身影无处不在,他们或许默默无闻,却是社会运转的基石。劳动最光荣,因为每一滴汗水浇灌着梦想的种子,每一分付出都孕育着希望的花朵。

在这个快节奏的时代,劳动的意义不仅在于创造物质财富,更在于塑造人的品格和精神。无论是烈日下的建筑工人,还是深夜加班的白领,他们用自己的双手书写着不平凡的故事。记得那个夏天,农田里金黄的麦浪翻滚,农民们挥汗如雨,辛勤劳作。他们的脸上虽然满是汗水,但眼中却闪烁着满足和自豪。每一粒粮食都是他们辛勤劳动的结晶,每一颗汗珠都闪耀着劳动的光荣。

工厂里的工人操作着机器,精准而高效,他们的双手或许沾满油污,但正是这双手创造着社会的财富,推动着时代的进步。他们的劳动虽不引人注目,却是国家发展不可或缺的力量。还有那些医护人员,他们在生死线上奔波,用专业的技术和无私的奉献守护着生命,他们的劳动是对生命的尊重,是对健康的承诺。

劳动最光荣,因为它不仅创造了物质财富,更塑造了人的精神世界。它教会我们坚持与努力,教会我们尊重每一份工作,尊重每一个劳动者。在这个充满机遇和挑战的时代,让我们以劳动为荣,以奋斗为傲。无论从事何种职业,无论身处何地,只要我们脚踏实地,勤劳工作,就能在劳动中实现自我价值,创造美好未来,让我们加油!

劳动最光荣,因为劳动是通往梦想的道路,是铸就辉煌的力量,让我们携手并进,用劳动书写更加辉煌的篇章。

(指导老师:冀婉君)

加油吧!少年

五(4)班 池沐洋

人生如一场大梦,一瞬间,美好流逝;一瞬间,时光消逝;一瞬间,少年慢慢苏醒。

早晨,在一朵月季花上,我意外发现了一颗晶莹剔透的露珠,而以前竟从未欣赏过它娇美的容颜,就像一个帅气俊朗的少年,怀揣一份新的梦想,准备在祖国的大好河山上一展拳脚,闪耀光芒。

太阳小心翼翼地探出脑袋,凝视着世间万物,那颗露珠在太阳的滋养下,仿佛变成了一个充满活力的少年。突然,叶子颤动了一下,少年倏地被唤醒,从月季花上跳下来,在叶丛中蹦来蹦去,最后,跌落到地上,恰好映照出我眉清目秀的面容,让我陶醉不已。可是不会一会,在太阳持续的照耀下,身体就逐渐变小,直至化为水蒸气,飘向遥远的天边去了。

少年用生命换取别人的赞美,它大概从出生的那一刻,便知道自己会转瞬即逝,那何不放手一搏,尽情燃烧,用自己的生命来创造价值呢?不由得使我联想到,现在的我们生活在最幸福的时代,过着“衣来伸手,饭来张口”的日子,所有人都为我们的成长创造最好的条件,那还有什么理由不好好学习,报答父母,报效祖国,实现自己的理想呢?

我或许就是那个少年,梦想敲打着我的心房,仿佛在说:少年,你还有很远的路要走,你有足够的时间可以创造属于自己的辉煌;加油吧!少年!期待你蜕变的那一刻。②5

(指导老师:王艳楠)

小记者部

刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱:nyrbxjz@163.com

信息资讯

敬使用本报分类信息供需双方认真
核实用有关证明材料,签订有效法律合同
63155218

遗失声明

△焦华泰的士兵证遗失,证号:兵字第202488667671号,声明作废。
△郭镡赫2012年10月25日的出生医学证明遗失,出生证编号:M411521832,声明作废。
△李逸2010年11月6日的出生医学证明遗失,出生证编号:

J412307591,声明作废。
△李毓凝2011年10月21日的出生医学证明遗失,出生证编号:M410296147,声明作废。
△顾思颖2019年1月7日的出生医学证明遗失,出生证编号:T410170514,声明作废。
△宏源建筑材料经营部(南阳市宛城区)的公章遗失,声明作废。

△张华云(身份证号:632821194304270046)不慎遗失桂花城18号楼2单元1703户28#地下室收据(收据编号:0142760)及地下室大修基金收据(收据编号:0632801),声明作废。

△高照文(身份证号:41290119561012100X)购买桂花城8号楼1单元1601号的购房收据(收据编号:0859437,金额:106860元)遗失,声明作废。
△南阳市威特电子有限公司(统一社会信用代码:

914113037932176982)的营业执照、公章遗失,声明作废。
△镇平县高丘镇第一初级中学的法人证书正本、副本遗失,证号:141132400627,统一社会信用代码:124113240904209991,声明作废。

△顾世创的南阳第一师范学校(南阳师范学校)毕业证书(1991年6月毕业)遗失,声明作废。
招租公告
按照国有资产管理有关规

定,我单位决定将坐落于南阳市卧龙区工业路与新华路交叉口东北角房产向社会公开招租,房产1—5楼总面积约4000平方米,联系电话:0377-62295268、0377-62295269。
中国工商银行股份有限公司南阳分行
2025年2月8日

寻亲公告
张连成2016年9月15日在南阳市南召县马市坪乡方冲村捡到一名弃婴(男),起名张智

雯,因一直未找到亲生父母,现发布寻亲公告,望该男亲生父母在本公告刊登之日起7日内持有效证件到马市坪乡方冲村认领,逾期无人认领,南召县公安局马市坪派出所将按照相关规定办理户籍事宜。
特此公告
南召县公安局马市坪派出所
2025年2月17日

注销公告
南阳鸿旭建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:

91411300MA9FXU8D61)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员:宋海云。
债权申报联系人:宋海云,联系电话:13273796233。
联系地址:河南省南阳市示范区白河街道长江东路福湾小区2号楼2单元302室。
请本公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。
南阳鸿旭建筑劳务有限公司
2025年2月21日